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Статус дисципліни  

Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 
4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 
Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Результати досліджень, оформлені здобувачами 

вищої освіти у письмовій/машинописній формі повинні бути оригінальними, не 

містити некоректних запозичень. Використання навчально-наукових матеріалів 

повинно містити посилання на першоджерело. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти зобов’язані відвідувати заняття 

відповідно до навчального плану та розкладу занять. У випадку неможливості 

відвідання заняття, здобувач вищої освіти зобов’язаний проінформувати дирекцію. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.Викладачем створюються умови 

для реалізації креативного потенціалу здобувачів вищої освіти на заняттях та під 
час виконання індивідуальних завдань, у процесі самостійної роботи. 

Що будемо вивчати? Сутність, функції фінансового ринку; дослідити механізм функціонування 

грошової системи в ринковій економіці; визначити закономірності функціонування 

валютного ринку, валютної системи, фінансового ринку; засвоїти роль, специфіку 

та практику використання грошово-кредитної політики центрального банку, 

напрямів діяльності банків та небанківських фінансових інститутів щодо грошово- 
кредитного обслуговування суб’єктів господарювання та населення в Україні. 

Чому це треба вивчати? Формування у майбутніх фахівців базових знань та набуття навичок, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Яких результатів можна Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

досягнути? розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно- 
 правових   форм   власності. Розуміти організаційно-економічний   механізм 
 управління підприємством   та   оцінювати   ефективність   прийняття   рішень   з 
 використанням обліково-аналітичної інформації. Визначати напрями підвищення 
 ефективності формування   фінансових   ресурсів,   їх   розподілу   та   контролю 
 використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності. 
 Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 
 господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування. . Вміти 
 працювати як   самостійно,   так   і   в   команді,   проявляти   лідерські   якості   та 
 відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати 
 індивідуальне та культурне різноманіття. 

Як можна використати набуті Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність до абстрактного 

знання та уміння? мислення, аналізу та синтезу. Здатність працювати в команді. Здатність працювати 
 автономно. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. Здатність 
 діяти на основі етичних міркувань (мотивів). Здатність бути критичним та 
 самокритичним. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
 діяльності. Здатність до відображення інформації про господарські операції 
 суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 
 систематизації, узагальнення   у   звітності   та   інтерпретації   для   задоволення 
 інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

Зміст дисципліни Фінансовий ринок: сутність, функції. 

Регулювання фінансового ринку. 
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 Фінансові посередники. 
Процентні ставки. 

Ризик і ціна капіталу. 

Ринок облігацій як складова ринку капіталів. 

Ринок пайових цінних паперів. 

Ринок похідних фінансових інструментів. 

Грошовий ринок і ринок банківських послуг. 

Валютний ринок. 
Фондова біржа та фондові операції. 

Обов’язкові завдання Орієнтуватися в законодавчо-нормативних актах, що регулюють грошові та 

кредитні відносини; аналізувати сучасний стан фінансового ринку в Україні; 

обчислювати показники, що характеризують фінансовий ринок; визначати тенденції 

розвитку вітчизняного фінансового та кредитного ринку; формувати цілісне 

бачення структури фінансового ринку. 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, Гроші і кредит, Фінансовий аналіз, Фінансовий контроль, Валютний ринок 

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Загородній А.Г. Ринок фінансових послуг. Львів: Бескид Біт, 2015. 543 с. 
2. Кузнецова Н.С., Назарчук І.Р. Ринок цінних паперів в Україні: Правові основи 

формування та функціонування. К.: Юрінком Інтер, 2013. 528 с. 

3. Ринок фінансових послуг: рейтингування суб’єктів господарювання: методичні 

рекомендації для складання рейтингів суб’єктів господарювання / За ред. Л.І. 

Гринь. К.: Видавництво Європейського університету, 2014. 110 с. 

4. Черкасова С.В. Ринок фінансових послуг. Львів: Магнолія 2006, 2013. 492 с. 

5. Коваленко М.А., Радванська Л.М., Лобанова Н.В., Швороб Г.М. Ринок 

фінансових послуг. Херсон: Олді-плюс, 2014. 572 с. 

6. Унинець–Ходаківська В.П., Вихор О.І., Лятамбор О.А. Ринок фінансових 

послуг. К.: Кондор, 2012. 484 с. 
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9. Ходаківська В. П., Бєляєв В.В. Ринок фінансових послуг: теорія і практика. К.: 

ЦУЛ, 2012. 616 с. 

10. Ходаківська В.П., Данілов О.Д. Ринок фінансових послуг. Ірпінь: Академія ДПС 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

87Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини (нова редакція) – види та критерії 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 
університеті імені Павла Тичини. 

 

 

 

 

Розробник Гвоздєй Н. І. 


